
MUNICÍPIO DE AIMORÉS
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

ATA DE REUNIÃO LEGISLATIVA

8ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 08 DE ABRIL DE 2024

Horário: 18h00 Local: Sede da Câmara

ATA DA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE AIMORÉS/MG.
 
Ata da Oitava Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Aimorés/MG,
realizada em 08 de abril de dois mil e vinte e quatro, com início às
dezoito horas e 15 minutos e término às dezenove horas e vinte
minutos.  A  reunião  foi  presidida  pelo  Presidente  Gustavo  Calvão
Caser, com auxílio técnico do Secretário Legislativo Vinicius Augusto
Gaigher de Oliveira, e contou com a presença de 11 (onze) Vereadores
assim relacionados:
 
- Gustavo Calvão Caser
- Márcio Rodrigues de Souza               
- Adalton Marques Teixeira
- Analdo Gomes da Silva
- André Vidal de Freitas 
- Daniel Lemos
- Milton Santos Sires de Oliveira
- Rodrigo Gomes
- Vinícius Mauricio da Silva
- Wagner Ferreira de Oliveira Knoblauch
- Luciano Afonso César
 
O  Presidente  deu  abertura  à  reunião  com  a  seguinte  fórmula
invocatória: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS”.
Após esta invocação, foi proferida uma oração a Deus pelo Pastor
Rodrigo, membro da comunidade de Aimorés\MG.
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MUNICÍPIO DE AIMORÉS
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

PRIMEIRA PARTE: EXPEDIENTE
Leitura das Atas anteriores: 
1º- Ata da Sétima Reunião Ordinária de 01/04/2024 - Aprovada por
unanimidade.
2º- Ata da Terceira Reunião Extraordinária de 05/04/2024 – Aprovada
por unanimidade. 
 
Leitura de correspondências e Comunicações:
- Oficio 86/2024 PMA – Recebimento de recurso R$238.856,00 referente
ao repasse nº923114/2021, OP 1081010-58.
- Convite da Prefeitura de Resplendor\MG, lançamento da moeda local.
 
Leitura de Pareceres:
Não houveram Pareceres a serem lidos nessa sessão.
Apresentação sem discussão de proposições e dos Projetos de Lei em
pauta:
1- INDICAÇÃO 02/2024 de autoria do Vereador Daniel Lemos – “Solicita
estudo  de  viabilidade  para  que  sejam  colocados  vigilantes  nas
escolas, creches e pré-escolas da rede municipal de ensino nos dias e
horários de funcionamento.”
2- PROJETO DE RESOLUÇÃO 003/2024 – “CONCEDE HOMENAGEM A CIDADÃOS DE
AIMORÉS  ATRAVÉS  DA  MEDALHA  JOÃO  LUIZ  FRIZZERA  E  DÁ  OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.”
 
Tribuna Livre:
- Não houve inscritos.
 
ORADORES INSCRITOS:
Vereador Daniel Lemos – Cumprimentou a todos os presentes e aqueles
que acompanham pelas mídias sociais. Agradeceu os serviços realizados
nas estradas vicinais no município, entre elas o Córrego do Cágado,
enaltecendo que quem ganha com isso é a comunidade local. Parabenizou
as palavras de graça do Pastor Rodrigo. Informou e agradeceu pela
obra concluída da UVZ (Unidade de Vigilância de Zoonoses), situada
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próximo a Policia Rodoviária Militar, agradecendo aos envolvidos,
pois foi uma parceria entre o executivo e o Legislativo. Foram suas
palavras.
Vereador Luciano Batista – Cumprimentou a mesa, diretora, secretário,
Dra. Daniella, funcionários do Saae e Agentes de Saúde e todo pessoal
presente, bem como os que acompanham pelas redes sociais. Parabenizou
o Pastor Rodrigo pela oração realizada, e o parabenizou o Prefeito de
Baixo  Guandu  pela  festa  de  emancipação  política  do  município.
Parabenizou ainda o Campeão do Rodeio, Vinicius Pinheiro, aimoreense
que está levando o nome de Aimorés para os circuitos do Rodeio pelo
Brasil, desejando-lhe saúde e sucesso. Essas foram suas palavras.
Vereador Rodrigo Gomes - Cumprimentou a mesa, diretora, secretário,
todo  pessoal  presente,  bem  como  os  que  acompanham  pelas  redes
sociais. Destacou em comemoração ao Dia Mundial de Conscientização do
Autismo, informando que essa casa legislativa já elaborou lei que
prevê  prerrogativas  na  prioridade  do  atendimento  a  pessoas
diagnosticadas com o Espectro Autista, exaltando sua importância.
Agradeceu as pessoas que ao ouvirem os pronunciamentos dos vereadores
sobre a conscientização da população no combate a Dengue, já estão
providenciando a limpeza dos lotes urbanos, instou ainda que a luta
contra a Dengue é um dever de todos os munícipes, e não só do poder
público. Informou ainda que foi abordado por uma Sra. que o agradeceu
por ter conseguido colocar uma linha de ônibus escolar, que agora
busca seu filho na porta de casa, pois antes tinha que fazer todo o
trajeto a pé, assim como no Bairro Nilton Freire Sampaio, que agora
tem  linha  escolar  buscando  os  alunos,  enaltecendo  que  esse  é  o
trabalho  do  Vereador.  Não  devendo  esses  se  venderem  e  ou  se
corromperem, devendo ser fortes na luta pela melhora do Município e
seus cidadãos. Foram suas palavras.
Vereador André Vidal – Parabenizou os atleticanos pela vitória no
último domingo. Relatou as ações ocorridas no município no combate a
Dengue. Informou que embora a Secretária de Saúde Municipal tenha
certa autonomia, algumas diretrizes são encaminhadas pela Secretária
Estadual de Saúde. As visitas do controle de endemias devem ser
feitas mais a miúde em locais onde tem maiores chances de encontrar
focos da doença. Os agentes de endemias do município, somente nesse
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ano já realizaram mais de 21.509 visitas domiciliares, eliminou 1978
focos da doença, onde haviam larvas e mosquitos, em locais como vasos
de plantas, depósitos de bebidas, lonas entre outros. Informou ações
realizadas pelos agentes de endemias do município. O Estado de Minas
Gerais já notificou mais de 833.290 casos de dengue, desses, 321.587
foram confirmados. O Estado registrou ainda 152 mortes por dengue e
28 óbitos por Chicungunha. No município de Aimorés hoje existem mais
de 500 casos notificados. Ressaltou mais uma vez a ajuda da população
no combate aos focos da doença. Informou ainda que só existe um carro
fumacê para atender 52 municípios da Regional onde Aimorés se situa.
Informou ainda que em volta de um foco encontrado, é feito um raio de
150m  para  aplicação  de  inseticidas.  E  ao  receber  visitas  dos
funcionários da endemia, deve-se tomar algumas precauções. Uso do UBV
pesado (fumacê) só é admitido em casos de surto da doença, que não é
o caso de Aimorés, por hora. Parabenizou os responsáveis pelo combate
a dengue no município. Foram suas palavras.
Vereador  Wagner  Ferreira  -  Cumprimentou  a  todos  os  presentes  e
aqueles  que  acompanham  pelas  mídias  sociais,  ouvintes  da  rádio.
Parabenizou o Prefeito de Baixo Guandu/ES e todos os envolvidos pela
festa de 84 anos de emancipação política do município. Parabenizou
Vinicius  Pinheiro  pelo  campeonato  do  Rodeio  na  cidade  de  Baixo
Guandu/ES.  Agradeceu  ao  Sr.  Paulo  Serrano,  pela  manutenção  da
internet utilizada na festa. Por fim agradeceu ao Deputado Junior
Amaral pela emenda no valor de cem mil reais para a área da saúde.
Foram suas palavras.
Vereador Milton - Cumprimentou a mesa, diretora, secretário, todo
pessoal presente, bem como os que acompanham pelas redes sociais.
Parabenizou o Prefeito de Baixo Guandu/ES e todos os envolvidos pela
festa de 84 anos de emancipação política do município.  Parabenizou
Vinicius  Pinheiro  pelo  campeonato  do  Rodeio  na  cidade  de  Baixo
Guandu/ES. Agradeceu ao Vereador André pelos esclarecimentos acerca
do cronograma do Estado de Minas Gerais sobre o combate a Dengue.
Agradeceu aos sócios pela votação positiva da emenda que manteve 70%
de anistia da dívida dos produtores rurais junto ao Sindicato na
última assembleia. Instou ainda que continuará na luta pelos direitos
dos  produtores  rurais  na  da  região  com  todo  afinco.  Foram  suas
palavras.
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Vereador Luciano – Dispensou os cumprimentos. Informou que já está em
fase de pagamento da emenda enviada pelo Deputado Grego da Fundação
no valor de R$304.800,00 para compra de uma Van adaptada para APAE.
Informou que no dia 11 de abril o Deputado fará uma visita a APAE.
Foram suas palavras.
 
SEGUNDA PARTE: ORDEM DO DIA 
Discussão  e  Votação  dos  Projetos  de  Lei  em  pauta  e  demais
proposições:
Moção de Pesar, de autoria do Vereador Luciano Afonso César, em
virtude  do  falecimento  de  Tiago  Barbosa  Lopes.  –  APROVADO  POR
UNANIMIDADE –
Moção de Pesar, de autoria do Vereador Luciano Afonso César, em
virtude do falecimento de Tereza Barbosa Fagundes. – APROVADO POR
UNANIMIDADE -
1-Projeto de Lei Nº 07/2024 Prefeito Marcelo Marques “DISPÕE SOBRE A
ALTERAÇÃO DOS ARTS. 56 CAPUT E § 1º, 81 CAPUT E §1º, 84 CAPUT E
MODIFICA NOMENCLATURA DO PARÁGRAFO ÚNICO PARA §1º E ACRESCENTA O §
2º; INCLUSÃO DO ART. 85-A E PARÁGRAFO ÚNICO; ALTERAÇÃO DO ART. 106
CAPUT, § 1º E INCLUSÃO DO §3º, E MODIFICAÇÃO DO ART.153 CAPUT DA LEI
COMPLEMENTAR Nº001/2015 – ESTATUTO DOS SERVIDORES DO SAAE DE AIMORÉS
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” 
-Pedido de vista concedido ao Vereador André Vidal.
 
2-Projeto de Lei Nº 08/2024 Prefeito Marcelo Marques “DISPÕE SOBRE A
MODIFICAÇÃO DO ART. 19, DO ART. 23 CAPUT, §§ 3º E 4º E REVOGAÇÃO DE
SEU §5º E MODIFICAÇÃO DO ART. 34 E DOS ANEXO I E IV E INCLUI O ARTIGO
23-A DO PLANO DE CARGOS, VENCIMENTOS E CARREIRAS DOS SERVIDORES DO
SAAE DE AIMORÉS/MG (LC Nº02/2015); ALTERAÇÃO DO ANEXO II DO ART.2º DA
LEI COMPLEMENTAR Nº06/2017; E ALTERAÇÃO DO ART.11, INCISOS I, II, XI
E XII E REVOGAÇÃO DO ANEXO III DA LEI ORDINÁRIA Nº2594/2017 QUE TRATA
DA  ORGANIZAÇÃO  ADMINISTRATIVA  DO  SAAE-AIMORÉS/MG  E  DÁ  OUTRAS
PROVIDENCIAS.”
-Pedido de vista concedido ao Vereador André Vidal.
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Chamada Final:
Foi constatada a presença de 11 (ONZE) Vereadores.
A próxima reunião ordinária, ficam os Senhores Vereadores convocados
para o dia 15/04/2024, às 18h00min.
 
 

Sala de Sessões, 08 de ABRIL de 2024.
 
 
 
 
 

GUSTAVO CALVÃO CASER           ADALTON MARQUES TEIXEIRA
Presidente                            Secretário

 

Gustavo Calvão Caser
Presidente

Márcio Rodrigues de Souza
Vice-Presidente

Adalton Marques Teixeira
1º Secretário(a)

Analdo Gomes da Silva
Vereador(a)

André Vidal de Freitas
Vereador(a)

Daniel Lemos
Vereador(a)

Luciano Afonso Cezar
Vereador(a)

Milton Santos Sires de Oliveira
Vereador(a)

Rodrigo Gomes
Vereador(a)

Vinícius Maurício da Silva
Vereador(a)

Wagner Ferreira de Oliveira
Knoblauch
Vereador(a)
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